
Qualität seit 1893.

In weiteren Farben gegen 
Mehrpreis bestellbar!

LEDER- 
WOHNLANDSCHAFT
Bezug Leder echt Farbe: Nero,  
ca. Schenkelmaß 284x179 cm,  
83 cm hoch, 26402382

Gegen Mehrpreis: elektrische 
Fussteilverstellung.

inkl. Rücken echt
inkl. Kopfteil-
verstellung
inkl. Sitztiefen-
verstellung
Sichtholz in 
Wildeiche

COUCHTISCH-SET
Wildeiche massiv, geölt, Gestell 
Metall schwarz pulverbeschichtet, 
40320466

COUCHTISCH
Wildeiche massiv, geölt, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet, ca. 70x70 cm, 
40 cm hoch

EXKLUSIV-HIGHLIGHT!

Lieferung + Montage inklusive

2999.-
3000.- Ersparnis! 

5999.-

349.-749.-

40320469

199.-499.-

40320463

199.-338.-

DAS BESONDERE ENTDECKEN:

WOHLFÜHL-TRENDS!
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WOHNWAND
aus umfangreichem Typenprogramm, Lack 
weiß, Akzente Eiche massiv, ca. 287x46 cm, 
200 cm hoch, 40220516

Gegen Mehrpreis: LED-Beleuchtung,  
Beimöbel und Lamellenakzent Vitrine

WOHNZIMMER

EXKLUSIV-HIGHLIGHT!

Lieferung + Montage inklusive

2199.-
1500.- Ersparnis! 

3699.-

WOHNWAND MR KARA FRAME
Lack cashmere, Absetzung Asteiche 
furniert, ca. 363x50 cm, 218 cm hoch, 
40220970

Gegen Mehrpreis: LEDBeleuchtung, TV-
Halterung und abweichende Vitrinenrück-
wände

4999.-
Lieferung + Montage inklusive



PLAID
40% Polyacryl, 60% Acryl-Recyc-
le, Farbe: multi, Dessin: Jaquard, 
Strickoptik mit Fransen,  
ca. 130x170 cm, 40810077

WOHNDECKE
59% Polyacryl, 41% Acryl-Re-
cycle, Farbe: caramel, Dessin: 
Jacquard-Karo-Strickdecke 
mit Fransen, ca. 130x170 cm, 
40810075

43.-61.95 45.-64.95

Mit ReißverschlussMit Reißverschluss

Dessinbeispiel

In verschiedenen 
Farben

In verschiedenen 
Farben

In verschiedenen 
Farben

In verschiedenen 
Farben

KISSEN „E-Harp“
Bezug/Füllung: 100% Polyester,  
Flanelloptik, ca. 38x38 cm 
13833911

KISSEN „Lea“
Bezug/Füllung: 100% 
Polyester, ca. 30x50 cm, 
13835581

KISSEN „Melina“
Bezug/Füllung: 100% 
Polyester, ca. 40x60 cm, 
12835616

KISSEN „Sophia“
Bezug/Füllung: 100% Polyester, 
mit Reißverschluss, ca. 45x45 cm 
 13834246

17.-27.95

17.-24.95

18.-26.9512.-18.95

LATERNE FÜR STABKERZE
Metall/Glas

ca. 11x11 cm,  
35 cm hoch 
13587402

12.-19.90

ca. 11x11 cm,  
44 cm hoch 
13587403

19.-24.90

LATERNE MIT GLASEINSATZ
Jute, Eisen, Glas, braun/schwarz/amber, 
ca. Ø 33 cm, 45 cm hoch, 13587953

90.-129.-

VASE
Metall, weiß

ca. 22x6 cm,  
25 cm hoch 
12584407

25.-39.90

Alles Abholpreise

ca. 45x10 cm, 
24 cm hoch 
12584408

50.-74.90



BOXSPRINGBETT „Jette Flex“
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff  
antracite, bestehend aus: gepolstertem Kopfteil,  
2x Unterbox mit Bonellfederkern, Tonnentaschen-
federkern-Matratze mit durchgehendem Kern 
Härte 2 und 3 und Fuß-Set, 14127854

Gegen Mehrpreis: Beimöbel

EXKLUSIV-HIGHLIGHT!

Lieferung + Montage inklusive

1499.-
1500.- Ersparnis! 

2999.-

EXKLUSIV!

SCHLAFEN

EXKLUSIV-HIGHLIGHT!

Lieferung + Montage inklusive

2999.-
3060.- Ersparnis! 

6059.-

Inkl. Polsterkopfteil 
in Bezug Stoff beige

SCHLAFZIMMER
Lack Bianco weiß matt mit Absetzungen in Eiche massiv, 
Wellenoptik, Griffe Metall Schiefer, bestehend aus: Dreh-
türenschrank, 6-türig, ca. 302x59 cm, ca. 223 cm hoch, 
Doppelbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Hängekon-
solen, ca. 60x42 cm, ca. 48 cm hoch und 2 Aufsatzpa-
neelen. Ohne Lattenrahmen und Matratzen, 40100701

Gegen Mehrpreis: Komplette Beleuchtung



MAKOSATIN-
BETTWÄSCHE
100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss, Größe  
ca. 135x200 cm u. 
80x80 cm, 40840860

MAKOSATIN-
BETTWÄSCHE
100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss, Größe 
ca. 135x200 cm u. 
80x80 cm, 40840864

35.-69.95

30.-54.95

KOPFKISSEN „Softy-Kosmo 
Bio“
Bezug 100% Baumwolle aus kbA* mit 
Aloe Vera-Veredelung und Reißver-
schluss, Füllung Paradies Softys (100% 
Polyester)

MONO-STEPPBETT „Kosmo Bio“
Bezug 100% Baumwolle aus kbA* mit 
Aloe-Vera Veredelung, Füllung ca. 1010 g 
Paradies Fill® (100% Polyester), Größe ca. 
135x200 cm, 804938

1 | Füllung ca. 940 g, 
Größe ca. 80x80 cm, 
804942

2 | Füllung ca. 470 g, 
Größe ca. 40x80 cm, 
804941

29.-59.95

25.-44.95

1

2

59.-109.-

199.-349.-

399.-679.-

3-KAMMER-KOPFKISSEN  
„Manya Bio“
Bezug 100% Baumwolle (kbA*), Füllung 
Außenkammern Gänsedaunen (90%) 
& -federn (10%), Innenkammer Gänse-
federn (85%) &-daunen (15%)

SOMMER-DAUNENBETT „Rabea“
Bezug Feinstsatin (100% Baumwolle), 
Füllung ca. 455 g, weiße neue Gänse-
daunen (90%) und -federn (10%),  
Größe ca. 135x200 cm, 804812

1 | Füllung Außenkammern je 
ca. 100 g, Innenkammer ca. 
440 g, Größe ca. 80x80 cm, 
804826

2 | Füllung Außenkammern 
je ca. 50 g, Innenkammer ca. 
220 g, Größe ca. 40x80 cm, 
804825

85.-139.-

65.-109.-

1

2

7-ZONEN-GELART-ORTHO-
CEL® KALTSCHAUMKERN-
MATRATZE
Gelart-Auflage für optimale 
Druckenlastung. Punktelas-
tisch-angenehmer Liegekom-
fort durch Konturenschnitte 
des Kaltschaumkerns. Bezug: 
Doppeljersey (Oberseite: ca. 
76% Polyester/23% Viskose/ 
1% Elasthan, Unterseite:  
100% Polyester), abnehmbar 
und waschbar bis 60°C,  
Matratzenhöhe ca. 20 cm 
11149927Preisgleich erhältlich  

in den Härtegraden H2 und H3,  
in den Größen 

80/90/100x190/200 cm

Alles Abholpreise

Lieferung inklusive

*kontrolliert biologischer Anbau

499.-789.-

7-ZONEN-VISCOKALT-
SCHAUM-MATRATZE
Stoß- und druckabsorbie-
render Visco-Schaumkern 
reagiert punktgenau auf jede 
Körperpartie. Punktelastisch-
angenehmer Liegekomfort 
durch Konturenschnitte des 
Kaltschaumkerns. Doppeljer-
sey-Bezug (99% Polyester/ 
1% Elasthan), abnehmbar und 
waschbar bis 60°C, Matratzen-
höhe ca. 22 cm, 40141651

Preisgleich erhältlich  
in den Härtegraden H2 und H3,  

in den Größen 
80/90/100x190/200 cm

Lieferung inklusive



SPEISEN

ECKBANK-SYSTEM
Bezug Leder sun, Kontrastnaht 
beige, Flachstahl-Kufengestell 
pulverbeschichtet Struktur 
schwarz

1 | ECKBANK
ca. 192x243 cm,  
86 cm hoch, 
15305611

2 | ESSTISCH
Balkeneiche massiv, mittig geteilt, Ge-
stell Metall pulverbeschichtet Struktur 
schwarz matt, ca. 90x140 cm,  
76 cm hoch, 15305614

3399.-4499.-

1100.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

1

1

2

3

2

3

TISCHGRUPPE 1 | RUNDBANK
Bezug Stoff dunkelbraun, 
Rundrohrkufe Metall mit 
Struktur pulverbeschichtet 
schwarz matt, ca. 194x92 cm, 
89 cm hoch, 13304478

999.-1389.-

390.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

2 | ESSTISCH
Massivholzplatte Balkeneiche, 
Gestell Metall mit Struktur pulver-
beschichtet schwarz matt, ca. Ø 
130 cm, 76 cm hoch, 13304481

3 | STUHL
Bezug Stoff dunkelbraun, 
Gestell Rundrohrkufe Metall 
mit Struktur pulverbeschich-
tet schwarz matt, 13304479

1299.-1699.-

400.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

je 349.-479.-

130.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive



3 | HOCKER-
BANK
ca. 130x56 cm, 
51 cm hoch, 
15305612

4 | 
STUHL 
DREH-
BAR
15305613

749.-999.-

250.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

649.-879.-

230.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

1499.-1999.-

500.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

4

GLÄSER-SET „Seattle“
enthält je 6 Whiskygläser  
á 330 ml und Longdrink-
gläser á 356 ml 
40540004

15.-26.95

KAFFEESERVICE 
„Lido“
Porzellan, enthält je  
6 Kaffeetassen, 
Kaffeeuntertassen 
und Dessertteller, 
529419

KOMBISERVICE 
„Bergamo“
Steinzeug, enthält je  
4 Kaffeebecher, Des-
sertteller Ø ca. 20 cm, 
Schalen Ø ca. 18,5 cm 
und Speiseteller  
Ø ca. 26,5 cm, 
11524749

TAFELSERVICE
12-tlg. (o. Abb.), 529420  69.-

59.-99.90

49.-79.95

18-teilig

16-teilig

12-teilig

GLASSERIE  
„Mozart“
Teqton-Klarglas

1 | SEKTGLAS
280 ml, 549582

2 | WEISSWEIN-
GLAS
560 ml, 549583

3 | ROTWEINGLAS
720 ml, 549584

4 | LONGDRINK- 
BECHER
365 ml, 549586

je 3.504.95

spülmaschinenfest

1 2

3

4



E) EU-Energiekennzeichnung 

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

A+
+
+ A+

+ A+ A B C D

KÜCHE

• �Einbaubackofen 
BEK435060B

• �Glaskeramik-Kochfeld 
CCE84751XB

• Kühlschrank SKB588F1AS
• Geschirrspüler FSB42607Z
• Spüle CALL-D100EX

Inkl. aller AEG Markengeräte E)

EINBAUKÜCHE
Ein Küchenklassiker im Farbrausch mit Fronten 
in Kunststoff eukalyptus. Inkl. aller AEG Elektro-
geräte ca. 355+202+225 cm. (Ohne Nischenrück-
wand, Beleuchtung und Mischbatterie) 18926 + 
18053717 + 41500638

EDELSTAHLBRÄTER 8,5 l
oval, mit Glasdeckel und Gitter-Einsatz, ca. 25x38 cm, 12531161

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

induktionsgeeignet

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

TOPFSET „Quality One“
Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10 poliert, Güteglasdeckel mit 
Abdampföffnung, TransTherm®-Allherdboden, Cool+-Grifftechno-
logie, enthält je 1 Fleischtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm, je 1 Braten-
topf Ø ca. 20 cm und Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, 12534858

199.-449.-

5-teilig
induktionsgeeignet

GESCHIRR- 
SPÜLER

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

A+
+
+ A+

+ A+ A B C D

INKLUSIVE

99.-179.95

BRATPFANNE „Tricion Resist“
3-Schicht-Material: Edelstahl, Aluminium,  
Edelstahl, leitet die Hitze superschnell, mit  
wärmeisoliertem Edelstahl-Stiel, Ø ca. 20 cm, 4 cm hoch, 12533325

39.-74.99

induktionsgeeignet

Auch erhältlich in Ø 
ca. 24, 28 und 32 cm

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION



KÜHL-
SCHRANK

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

A+
+
+ A+

+ A+ A B C D

EINBAU-
BACKOFEN

AENERGIE- 
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

INKLUSIVEINKLUSIVE

EXKLUSIV-HIGHLIGHT!

Lieferung inklusive

9999.-
17900.- Ersparnis! 

27899.-

GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE

MESSERBLOCK
aus Bambus-Holz, be-
stückt mit jeweils  
1 Kochmesser,  
Fleischmesser, Brot-
messer, Universal-
messer, Schäl- 
messer und  
Haushalts- 
schere, aus rost- 
freiem Stahl, 12534726

49.-79,95

7-teilig

BESTECKSET „Flair“
Edelstahl 18/10 enthält je 12 Menümesser, Menülöffel,  
Menügabeln, Kaffeelöffel und Kuchengabeln, 10538406

99.-149.-
spülmaschinenfest
60-teilig

MESSERSET „Sequence“
Spezialklingenstahl, Kunststoffgriff mit Edelstahlkappen,  
bestehend aus je 1 Koch- 20 cm, Fleisch- 20 cm und Gemüse-
messer 8 cm, 40530938

69.-109.99

3-teilig


